AIATONIZMA 3TA MAOGHMATIKA TENIKHZ MMAIAEIAZ.

OEMA A
Al. Epwtnoelg Zwotou-AdBog¢

a) To aBpolopa OAWV TWV CXETIKWY CUXVOTATWV TWV TLHWV HLaG HeTaBANTAG X elval oo pe
TO pEyeBog Tou Selypartog.

B) NAdtoc plag kKAaong ovopadletal n Stadopd TOU KATWTEPOU OO TO AVWTEPO OPLO TNG
KAQONG

v) H ldpeoog evog Selypatog mapatnpioswy ival n TLUA yla TV omola to oAu 50% twv
TIOPATNPHOEWV ELVAL LLKPOTEPEG OO AUTAV KAl TO TLOAL 50% Twv mapatnprnoswv ival
HUEYAAUTEPEG ATTO TNV TLUN QUTAY

8) Av n KAUUAN CUXVOTATWY YLO EVA XOPOAKTNPLOTLKO €LVaL KAVOVLKK) 1] TIEPLTTOU KAVOVLKN
LE TUTILKA amtOkALon s KaL eVpog R, TOTE LOXVUEL S=6R

€) 2€ HLOoL OOSOTIOLNUEVN KATAVOUN HE KAAOELS (00U TTAATOUC OL SLOOOXLKEG KEVTPLKEC TUUEC
TWV KAAoewV SLapEpouv PeTafl Toug 600 Kot TO TAATOC KABs KAAoNC.

OT) Z€ Pl opaSomolnUEVN KOTAVOUN HE KAAOELC loou MAATOUC TO UBadov Tou Ywpilou ou
opiletal anod To MOAUYWVO OXETIKWV CUXVOTATWV Kal Tov opl{ovtio afova eival (oo e To
pneyeboc v tou delyparoc.

A2. Av t,, t, ..., t, elvat oL mapatnprioetc plag petopAntric X oe deiypa peyéBouc v, va

0oplOETE TN HEON TLU TWV MAPATNPAOEWVY KL TNV TUTILKH ATTOKALOH TOUG

A3. Na amnodeitete ot fi+ f+f5+... =1, omou fy, f,,f5,..., f €lvalL oL OXETIKEC CUXVOTNTEC TWV

TLOPATNPACEWV X1, X2,X3, ..., Xx LLOG LETAPANTAG X TTOU £XOUV QVTLOTOLXEC OCUXVOTNTEC V4,
V2,V3,..., Vi

OEMA B

Ot BaBpot 60 pabntwv ot éva dtaywviopo Madnuatikwy Kupoivovtal anod 10 €wg 20 kat
g€xouv opadornoinOei oe 5 KAaoelg ioou AATOUC. Av:

H ywvia Tou KUKALKOU TOopEa TToU avTloTtolxel otnv kAdon [14, 16) Tou KUKALKOU
SlaypAappatoc sivat 144°

OL OXETIKEG OUXVOTNTEC TWV SUO TPWTWV KAACEWV £lval (OgC.

48 poontég mnpav Babuo éwg 16 kat

6 LaOntég mipav Pabuod touAdylotov 18, ToTe:

B1. a) Na deifete OTL n OXETIKA ouXVOTNTA TNG TPWTNG KAAong givar 0,20.
B) Na petadEpete 0TO TETPASLO 0OG TOV MOPAKATW TIVOKO CWOTA OUUITANPWHUEVO.
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B2 Na Bpeite tn péon tun tng Babuoioyiag Twv padntwv.

B3. Na Bpeite moool pabntég nripav BaduoAoyia anod 10 éwg 13 kal va Bpeite To TOCOOTO
TwV padntwv nou npav BabuoAoyia touhdylotov 17

B4. Na urtoAoylotel n dLapeoog

OEMAT

Mta petafAnTn X MALPVEL TIG TIHEC X1=a, X,=0+5, X3=a+10 Ko X,=a+35, omou a
TIPAYHOTLIKOG aplBUOG. OL aBpOLOTIKEG OXETIKEG CUXVOTNTEG TWV TLHWV Slvovtal amnod tov
TuTmo:

Fi= ? yla i=1,2,3,4, 6mou A BETIKOC aKEPALOG.

M. Na anodeifete 0TL A=25.

2. Na Bpeite g oxetikég ovuxvotnteg fy, f,, f3 ka f,.

3. Av n péon TN Twv napatnpnoswv eivat 19, va Bpeite tnv tiun tou a.

4. Av kabe pia anod tg napatnpnoels avénbei katda 1 tote o cuvteAeotng LETOBOAAG
pelwvetal katd 0,5%. Na Bpelte TNV TUTILKI AIMOKALON S KAl VA EEETACETE av TO VEO delypa
elval opoloyevec.

OEMA A

Aivetow n ouvvaptnonf(x) =2v1 —x2, -1 <x<1

Al. Na Bpeite tnv povotovia Kol Ta aKpOToTA TNG

A2.Eotw ta onpeia My, M, ,...,Mg aviikouv otnv ypadlkr apdaoctaon tng f kot €ouv
TETUNUEVEG X1 ,X3 ..., Xg HE 0<X1<X <...<Xa.

a) Av n SLAPECOC TWV MAPATIAVW TETUNUEVWV Elval % T0Te va Seifete dtL 93 (xg)<32.

B) Av Ta TETpAYWVA TWV TTOPOTIAVW TETPNUEVWVY £XOUV TUTILKN armtokAlon 0,2 tote Bpeite tnv
TUTTLKN OTTOKALON TWV TETPOYWVWY TWV TETAYUEVWV TOUC.

A3. Eotw ta onueia A, A, , A; (Stadopetika amnod ta M, , M, ,...,Mq Javiikouv otnv ypadLkn
napaoctacn TG f Ko £XOUV TETUNUEVEG X1 ,X; ,X3 ME X1 <X <X3 . AV OL TETUNHUEVEG QUTEC

I 14 I 2 V 99 14
gxouv Slapeco 0 kal eival X;=- x3 kat f(x;)= TR

1 1 1 ' —_ \/7
a) Na deifete OTL yLa TIC TETUNUEVEG X1 ,X; ,X3 LOXVELX = 0 KaLs = 073

B) Nota ival n eAdxlotn BeTIKA TOCOTNTA TTIOU TIPETEL VA TIPOCOECOUE 0€ KABE pia amo Tig
TETUNMUEVEG X1 ,X5 ,X3 WOTE TO SElyHA TOUG va E(VaL OLOLOYEVEC;






